



# 本报高招会引来3万咨询者

高招会人气爆棚，提前15分钟分成4批进场



27日一大早前来等候的家长排起了长队。见习记者 韩逸 摄

**本报6月27日讯(记者 刘清源)** 27日上午,由本报主办、烟台环球天下雅思独家冠名、青岛精合文化传播有限公司承办的山东高考招生咨询会(烟台)暨第6届烟台国际教育展在芝罘区滨海国际酒店2楼举行。现场十分火爆,本报将3万参展家长和考生分成4批进场,保证了最好的参展效果。

27日早上7点半,距离开展时间还有一个半小时,就有不少心急的

家长赶到了滨海国际酒店等候进入展厅。随着时间的推进,赶来的家长、学生越来越多。8点半聚集而来的人群已经站满了滨海国际酒店一楼大厅,并且在酒店外排起了数百米的长队。本报为家长和考生考虑,提前15分钟开场。

为了保证家长和考生进入会场后,能够在正常的秩序下进行咨询。本报将参展家长和考生分成4批先后入场,这种方式也得到

了家长们的认可。“这样挺好的,虽然进来的时间有先后,但是都能和招生的老师说上话。有些类似的展会,要么学校少不正规,要么现场人太多了,根本就插不上嘴。在这里能得到我们需要的信息。”参展市民王女士说。

据现场门票统计,本次高招会参与人数达到3万人,异常火爆的现场让协办方也很惊讶。协办单位青岛精合文化传播有限公司总经理

焦延健说:“公司有8年办展经验,不过本次高招会的效果还是超乎了我们的想象,真是太火了!参与的高校层次高类别全面,全部是公办学校,985、211这样的名牌大学也很多。高招会的成功标志就是给院校和考生搭起一个合理的平台,让高校自我展示。让学生有机会了解高校,选择自己理想的大学。同时,烟台的消费水平比较高,同期进行的留学展会场反映也很好。”

○花絮

**老妈打头阵  
孩子稍后到**

27日上午10点,记者看到一位家长游走于各所学校之间,看到合适的专业合适的学校就上前打听情况,留下孩子的信息,然而在她的身边并没有考生的身影。

这位家长告诉记者,因为单位离现场较近,她是直接从单位过来的。“孩子是从家出发,来得能晚点,我先来给他探探比较好的学校,等他来了之后再让他自己问。”

本报记者 孙健

**当参谋的姐姐更像考生**

弟弟是今年的应届毕业生,姐姐来现场做参谋。在高校咨询点前,姐姐向工作人员问这问那,忙着填写弟弟的信息;弟弟则显得有点心不在焉,在被问及他喜欢的学校和专业时,他表现得很无所谓,“你看着办吧”、“都行”、“我没意见”。

姐姐苏女士告诉记者,弟弟高考有点发挥失利,回去大哭了一场之后就对这些不上心了。“今天还是我硬拖着他来的,人家都问到底我是考生还是弟弟是考生。”苏女士有点无奈地说。

本报记者 孙健

**孩子才高一  
家长已参加多场高招会**

“我家孩子偏文,有合适的专业吗?”在高招会现场,蔡女士在每个学校的咨询桌前都认真地询问并做笔记。记者原以为她也是众多考生家长中的一员,可蔡女士的话让记者大吃一惊:“我家孩子才高一,从他初中毕业,我就开始参加高招会了。”

蔡女士说,她是技校毕业,没上过大学,没经历过高考报考,又怕因为不懂行,耽误了孩子高考时的报考,所以从孩子初中毕业后,她就开始参加各种高招会,为孩子以后的报考积累经验,27日已经是她参加的第三场高招会。

蔡女士起初为孩子定的目标较高,后来学到了“冲一冲、保一保、垫一垫”的原则后,开始关注非名牌高校。每场招聘会后,会拿着每个学校的招生简章细细比较,对同一专业在不同高校里的师资强弱做详细分析。“现在做的这些,就是为了让孩子以后不留遗憾。”蔡女士说。

本报记者 蒋慧晨

**老校友助阵兰大高招**

在兰州大学的招生展位前,一位老者对前来咨询的考生和家长侃侃而谈。这位老者名叫赵建民,1964年从兰州大学毕业。得知此次高招会有兰州大学,杨老一大早就从家中赶来,为兰州大学的招生助阵。

赵建民说他这次来高招会,就是想把兰州大学的好告诉考生们。“兰州大学好,可就是地方远点,考生们一定不能因为地域原因放弃兰州大学。”赵建民说。

赵建民退休多年,生活中最关注的是教育。每年高招时赵建民最忙碌,细细分析每个院校、每个专业的优劣势,已经成为他多年来养成的习惯。

本报记者 蒋慧晨

## 山理工副校长坐镇高招会

分数低一点没关系,更喜欢有创造性的学生



山东理工大学副校长杜瑞成  
见习记者 韩逸 摄

**本报6月27日讯(记者 刘清源)** 27日,在本报举办的高招会上,各家高校云集,广撒英雄帖。山东理工大学副校长杜瑞成也来到现场,他坦言,如今高校录取学生都以分数论高下,他更喜欢有创造性学生,将来的发展会更好。

在山东理工大学展位,一位头发斑白的校方人员成为家长的重点咨询对象,记者打探到这位老人是山东理工大学副校长杜瑞成。这是杜瑞成第一次到烟台参与招生,他介绍,烟台的生源非常优秀,是山理工两个最

大的生源基地之一。

杜瑞成介绍,这些年来家长们的态度也有所变化。“以前都是问,你们学校的什么专业好?现在直接就问哪个专业好就业,非常直接。”

当天上午,杜瑞成就遇到了一位女生咨询,女孩考了564分,想报考山理工的车辆工程专业。“这个专业是我们学校的热门专业,原来是二本的时候,录取分数就偏高。今年这个专业获批成为本科一批,分数更要高些,按正常录取原则,这个专业是不能够录取她的。”杜瑞成说。

不过,这个女孩有相关专业的发明,并且已经申请了发明专利,非常想读山理工的车辆工程专业。杜瑞成便主动把自己的电话号码给了女孩,说:“只要你过了投档线报这个专业,给我打电话我保证你能被录取。”

杜瑞成介绍,现在中国的高校是以分数的高低作为依据来录取学生。“实际上分数低一点有什么关系呢?我更喜欢有创造力的学生,他们获得机会在高校就读后,往往会有更好的成就,更有利于学生张扬个性。”

## 北京新东方夏令营报名火热进行中

7月13日、14日两天出发的班车报名时间截至7月5日

**本报6月27日讯(记者 刘清源)** 25日,本报与北京新东方烟台服务中心联办的北京新东方酷学酷玩夏令营报名活动见报以来,得到了广大家长的欢迎,特别是服务中心提供的豪华大巴点对点接送的贴心服务,解决了很多家长以往想让孩子参加但接送不方便不放心

的后顾之忧,报名咨询电话响个不停。

26日,本报记者来到服务中心探访,临近中午,李老师才抽空介绍了一下情况,临近假期,家长给孩子的假期安排基本都确定下来了,很多班型已经满额。李老师介绍了一下营期报名情况,供还没有报名的家长参

考:

目前最受欢迎的三个营包括听力口语营、词汇魔鬼速记营和北京游学英语营7月5日以前的班额已基本满额了,不再接受7月5日之前的报名。现在,家长选择最多的就是7月15日的营以及7月14日的预科班,这一期因为正好在孩子放假伊始,所以报

名最火热,导致名额紧张,很多班型所剩名额有限。提醒要参加的家长抓紧时间,免得影响孩子的暑假计划。李老师特意说明,因为要提前确定租车事宜,所以,各营期均提前七天截止报名,请家长提前准备。

抢 报 热 线 : 6 2 8 2 8 0  
13287437858 13553129941